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La semana del
21 - 06:
trabajamos en:
4° Unidad
“Modelo de
barra: adicion

y sustraccion”
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Modelos de barras:
adicion y sustraccion

¢Cuando usas adiciones y sustracdones para
® resolver problemas?




Apoderados,
Se trabjara
en
2° Objetivo
“Agregary
quitar juntos”

Agregar y quitar conjuntos

Objetivos de aprendizaje:

* Usar modelos de barras para resolver problemas de adicion y
sustraccion.

* Aplicar la sustraccion como la operacién inversa de la adicién.

AEED

Matias tiene 73 hornos en su tienda.
£l compra algunos hornos mas.

La cantidad de hornos que tiene ahora es mayor que 95
pero menor que 100.

+Cuantos hornos hay en su tienda ahora?

INTENTA

Nelson tiene 26 estampillas.

Carola le da 43 estampillas.

Usa ¥® para ayudarte a representar un modelo.

Luego, encuentra cuantas estampillas tiene Nelson al final.

(Y4313 Agrega elementos para sumar

Berta tiene 9 bolitas.
Carla le da 8 bolitas mas.
+Cuantas bolitas tiene Berta ahora?

@ Unidad § Modelos de borras: odicidn y sustroccion
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Se debe trabajar libro 2 B pags: 28 ala 33

m(}uito elementos para restar

Usa un modelo de barras para ayudarte a resolver cada problema.
Luego, completa.
) La sefora Eliana tiene 40 juegos de cartas en su tienda.
Ella vendid 21 juegos de cartas.
&Cuantos juegos de cartas le quedan?

21
Comprueba
~ i O+0=0
Buscar texto en documentos y nombres de archivo
Es correcta

l I ;

~ s

la respuesta?

A ella le quedan — juegos de cartas.

) Hay 63 ninos en el casino.
16 nifos se van del casino.
:Cuantos nifos hay en el casino ahora?

16
r——
Comprueba
? O+0=0
----------- <Es correcta
la respuesta?
63
Ahora hay ___ nifios en el casino.

Q Unidad ¥ Modelos de borras: odicidn y sustroccian
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&) Graciela coseché 41 manzanas.
Ella regald 28 de esas manzanas.
sCuantas manzanas le quedan?

A ella le quedan — manzanas.
() Leonardo tiene 29 botones.
Su madre le regald 36 botones.

Su padre le dio 34 botones.
;Cuantos botones tiene Leonardo en total?

O—0O—-=

Leonardo tiene ____ botones en total.

Leccién 2 Agreger y quilar conjunies @



Apoderados,
Se trabjara
en
3° Comparar
dos
conjuntos ”

Comparar dos conjuntos

Objetivos de aprendizaje:

» Usar modelos de barras de comparacion para resolver problemas de
adicion y sustraccion.

» Aplicar la sustraccion como la operacién inversa de la adicién.

EE

Una granja tiene 56 gallinas y patos.
Hay 8 patos menos que los gallinas.
+Cuantas gallinas hay en la granja?

INTENTA'

Toma un puiado de clips y cuéntalos.
Pide a un companero que haga lo mismo.

Conversa con un companero sobre cdmo encuentras
cuantos clips tiene cada uno.

(Y4 1311:{3 Compara conjuntos para sumar

Elsa tiene 24 pinches.
Rosa tiene 12 pinches mas que Elsa.
¢Cuantos pinches tiene Rosa?

(=) Comprender el problema.

+Cuantos pinches tiene Elsa?
¢Cudntos pinches mas que
Elsa tiene Rosa?

+Cué necesitas encontrar?

0 Unided § Modelos de borras: odicién y sustroccin
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Se debe trabajar libro 2 B pags: 34 ala 45

R &) El sefior Pérez prepard 46 pasteles.
Comparal’ dOS ConJ Untos £l prepard 25 pasteles menos que el sefior Lopez.

Objetivos de aprendizaje: +Cudntos pasteles prepard el sefior Lopez?

* Usar modelos de barras de comparacion para resolver problemas de
adicion y sustraccion.
* Aplicar la sustraccion como la operacién inversa de la adicién.

PIENSA!

Una granja tiene 56 gallinas y patos. -
Hay 8 patos menos que los gallinas. () =

¢Cuantas gallinas hay en la granja?
El sefior Lopez prepard — pasteles.

m () Hay 95 nifios mirando un musical.

Toma un puiiado de clips y cuéntalos. Hay 26 adultos menos que nifios mirando el musical.
Pide @ un compariero que haga lo mismo +Cudntos adultos estan mirando el musical?

Conversa con un comparnero sobre cdmo encuentras
cudantos clips tiene cada uno.

m Compara conjuntos para sumar

Elsa tiene 24 pinches. R O — =
Rosa tiene 12 pinches mas que Elsa.
;Cudntos pinches tiene Rosa?

EZ3) Comprender el problema.

;Cuantos pinches tiene Elsa?
¢Cuantos pinches mas que
Elsa tiene Rosa?

¢Qué necesitas encontrar?

— adultos estan mirando el musical.
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Leccion 3 Comparar dos conjuntos @

w Unidod ¥ Modelkos de borras: odiidn y sustroccion




Con su ayuda, los nifios van a poder desarrollar las actividades







